

MOTTO:

„ SLUNCE SVÍTÍ PRO VŠECHNY „

Mateřská škola v Dubu je jednotřídní, naplňuje se do počtu 25 dětí navštěvují ji děti ve věku od 2 do 7 let , Má přiměřeně velké prostory které vyhovují nejrůznějším skupinovým, individuálním činnostem, je pěkně zařízena a vybavena. Za pomoci rodičů byla vybudována nová školní zahrada. Od roku 2003 je naše MŠ v právním subjektu se ZŠ Dub a MŠ Bušanovice. Ředitelkou ZŠ a MŠ je Mgr. Dana ŽÍLOVÁ, učitelky MŠ Dub Jindra BROŽOVÁ, Jana LENCOVÁ a provozní zaměstnanci Marie GEIEROVÁ a Marie CHROMÁ.

Posláním naší MŠ je rozvíjet samostatné a zdravé sebevědomí dětí cestou přirozené výchovy, položit základy celoživotního vzdělávání všem dětem na základě jejich možností a zájmů. MŠ pracuje podle Rámcového vzdělávacího programu pro MŠ a má svůj školní vzdělávací program. Vedeme děti k literárním, dramatickým, hudebním, hudebně – pohybovým, matematickým, výtvarným a pracovním činnostem. Do všech činností se snažíme zařazovat co nejvíce pozorování, praktických činností, experimentů. Snažíme se, aby se děti zajímaly o přírodu, naučily se jí chránit, proto zařazujeme vycházky do lesa, sběr žaludů, kaštanů a kukuřice pro zvěř, návštěvu krmelce, krmení ptáků v zimě, pozorování domácích a hospodářských zvířat, pozorování přírody okolo rybníka, na louce, ale i práci zemědělců na poli a práci dospělých. V naší MŠ nás navštěvuje např. kouzelník se svým představením nebo divadelní pohádky. Zapojujeme se do vánočního koncertu, s rodiči máme Vánoční besídku. V tomto období se děti seznamují s vánočními tradicemi, pečou cukroví, vyrábějí dárky, pomáhají s vánoční výzdobou, poslouchají a učí se koledy. Děti už tradičně svou návštěvou zahajují výstavu dětských prací v zámecké galerii. Dětské práce také zdobí zasedací místnost Úřadu městyse Dub , vývěsní skříňku na úřadě a také v MŠ. V měsíci lednu předškoláci navštěvují základní školu seznamují se s prostředím a paní učitelkou.. Naše děti se účastní Vítání občánků do života na úřadě, Dále s rodiči jdeme v lampiónovém průvodu, opékáme buřtíky v nedaleké Dubské Lhotě, ke Dni matek nacvičujeme pro maminky a veřejnost kulturní vystoupení, které vyvrcholí vystoupením v KD. Na naší školní zahradě oslavíme Den dětí a školní rok zakončíme školním výletem a rozloučíme se s dětmi, které po prázdninách odcházejí do ZŠ

Naše Mateřská škola spolupracuje se ZŠ, Městysem Dub, Mateřským centrem Dupy – Dub, společností STROOM o.p.s. Dub , PDP Prachatice a dle potřeby s SPC Strakonice.